OEMA 4
Zwpa palagm = 4 Kg eivat akivnto otn Béon xy = 0 m, endvw oe pn Agio opl{ovtio damedo. Tnv xpovikn
otwyun to = 0's, aokeital oe auto otabepn opilovtia duvaun uetpou F = 20 N. To cwpa Kveltol EMavw
oTo opllovTio Samedo Kol N LETABOAN TNG KLVNTIKAG TOU €VEPYELAC KOTA TN SLAPKELA TOU 6% HETPOU TNG
METaTOMoNG Tou, nAadn amo tnv Béon x5 = 5 m péxpLtn 6éon xg = 6 m, elval AK = 12].
Aivetat: g = 10m/s?.
Na umoloyioete:
4.1 1o pETpo NG TPLPBNG 0AloBNnoNgG.

Movabec 6
4.2 TtnV EMTAXUVON, TIOU OTTOKTA TO WO KATA TNV Kivnon Tou oto opt{dvtio damedo.

Movabec 6
4.3 TnV XpOVIKN OTLYUA t1, KOTA TNV omola to cwpa Ba Bpioketal otnv Béon x; = 6 M KoL TO PETPO Uy TNG
TOXUTNTOC TTOU aUTO Ba £XEL ATIOKTAOEL TOTE.

Movaébec 6
TNV XPOVLIKNA OTLyun t; Katapyeitatl n Suvaun F.

4.4 Na UTIOAOYLOETE TNV HETATOTILON AX TOU CWLATOG Ot TNV XPOVLKN OTLYUN 1, TIOU Katapyeltal n Suvaun

-

F, péxpt va undeviotel n taxutnTd Tou.

Movabeg 7



